

明年，城阳交通再升级

银河路改造启动，双元路双积路节点立交桥通车

□半岛记者 葛梦杰

10月28日，城阳区人民政府副区长杨超做客《行风在线》，就市民关心的道路建设、区域规划等问题进行了解答。

投资2.6亿，银河路改造工程明年启动

随着道路两侧新建小区的增多，旧村改造的加快，城阳区银河路已经成为联系城阳东西的主干道。但是有市民反映说，银河路出行压力较大，希望政府能予以重视。对此，杨超表示，银河路已经列入城阳区改造计划，目前规划已经做完，年底前完成相关手续，明年年初启动建设。

此外，银河路周边一些配套道路改造也会同时启动。除了路面维修之外，地下管廊等设施也将一并改造。据悉，银河路改造项目西起黑龙江路，东至王沙路，将对其按“二块板”（二块板是由中间一条分隔带将车行道分为单向行驶的两条车行道，机动车与非机动车仍为混合行驶。）进行拓宽改造，估算投资约2.6亿元。建成后能够改善沿



长江路白沙河大桥正式通车。

线居民出行条件，缓解交通拥堵，提升居民生活环境品质。

双元路双积路节点立交桥，计划于2020年竣工通车

双元路双积路节点立交桥何时通车一直备受市民关注。杨超表示，双元路双积路节点立交桥计划于2020年竣工通车。

同时，杨超还表示改善区域交通是城阳区今年的区办实事之一。今年8

月28日，历经3年谋划、10个月“智造”的长江路白沙河大桥正式通车，缓解了区域交通压力，为双元路双积路立交桥建设提供了有利条件，也为明年竣工通车打下了坚实基础。

启动12个社区旧村改造，计划建设中小学26所

有市民反映，作为“五大高地”之一的轨道交通产业示范区规划不到位，希望区里进行调研，做好规划。对此，杨超表示，这个区域在上世纪80年代初期建成时规划不足，随着产业聚集，轨道交通产业规模已突破千亿，现已纳入省政府统一规划，下一步将结合产城融合，实施旧村改造，完善基础设施。

杨超补充道，这个区域总共规划83平方公里，目前已经委托中科院等专业机构做整体设计，做好教育、医疗、交通等基础设施的规划。规划了6平方公里的核心区，周边正在启动12个社区的旧村改造，计划建设中小学26所。

厉兵秣马，决战全胜

城阳分局召开秋冬严打整治攻势暨“雷霆1号”行动表彰会



会议表彰现场。

□半岛记者 黄冬梅 通讯员 栾云海

10月25日上午，青岛市公安局城阳分局召开秋冬严打整治攻势暨“雷霆1号”行动表彰大会，表彰在行动中表现突出的先进集体和先进个人。自今年10月4日起，按照市局统一部署，城阳分局相继组织开展了秋冬严打整治攻势“雷霆1号”行动、“雷霆2号”行动，抓获了一批危安人员，消除了影响社会稳定的安全隐患，切实维护了辖区的安定团结、和谐稳定的良好局面。

在此期间，城阳分局全体参战单位听从指挥、紧密协作，广大参战民警、辅警人员勇于担当、攻坚克难涌现出一大批先进集体和先进个人。有精研业务、工作严谨，参与抓获18名涉毒嫌疑人的民警张纪涛；有不顾自己身体术后虚弱而主动请缨赴平度参加线索摸排的民警刘龙；有创新模式强化特种行业阵地管控，及时发现可疑高危人员，确保辖区行业阵地健康有序的张凯；有轻伤

不下火线破获系列信用卡诈骗等多起重大案件，为群众挽回数百万损失的纪毓鹏等。为进一步激励斗志，鼓舞士气，根据市局《秋冬严打整治攻势考核奖惩办法》精神，城阳分局党委决定对在秋冬严打整治攻势“雷霆1号”行动中做出突出贡献的32个集体和取得突出成绩的93名个人予以通报表彰。

最后，区政府党组成员、分局党委书记、局长何金明同志做了总结讲话，并对下一步重点工作进行部署。希望受到表彰的单位和个人珍惜荣誉，再接再厉发挥先进典型的示范引领作用，大力营造干事创业、争先创优的浓厚氛围；希望全区公安机关和广大公安民警、辅警人员要以先进为榜样，继续发扬特别能吃苦、特别能战斗、特别能打硬仗的精神；同时希望全局上下紧紧围绕社会稳定和长治久安的总目标，将严打斗争不断推向深入，为实现秋冬严打整治攻势的绝对胜利和人民群众安全感满意度新提升做出新的更大贡献。

20个项目分别斩获金银铜奖

2019年中国博士后创新创业成果大赛在城阳圆满落幕



2019年中国博士后创新创业成果大赛颁奖典礼。

□半岛记者 高勇男 通讯员 郝杰

10月25日，2019年中国博士后创新创业成果大赛在城阳区迎来决赛，来自国内外知名高校院所的40个博士后双创项目入围此次决赛。最终，20个项目脱颖而出，分别斩获团队组和企业组金、银、铜奖，10个项目获得本次大赛优胜奖。

此次大赛由山东省人力资源和社会保障厅与青岛市人民政府共同主办，于今年5月20日正式启动。近5个月来，大赛吸引了来自清华大学、北京大学、美国俄亥俄州立大学等100多所国内外知名高校院所的463个项目报名参赛，涉及海洋经济、新材料、物联网、生命健康、智能制造、大数据等诸多产业领域。经过专家评委对报名参赛人员和项目的严格审核及筛选，最终选拔出团队组和企业组各20个项目入围决赛。决赛现场，由知名专家学者、资深

投资人组成的大赛专家评委团，从技术先进水平、市场竞争力、团队能力、投资价值等方面对参赛项目进行现场打分。据悉，此次获奖项目在获得奖金奖励之外，还将享受优先入驻青岛国际博士后创新创业园等各类优惠条件。

据了解，青岛国际博士后创新创业园是由山东省人社厅、青岛市人社局和城阳区政府联手打造的山东省首家博士后创新成果转化基地，园区一期运营面积5.6万平方米，涵盖产业孵化和产业加速两大类载体，已引进各类博士后创新创业项目45个，引进博士后高层次人才50余人。园区积极面向国内外知名高校及科研院所博揽英才，重点引进新一代信息技术、智能制造、海洋经济、医养健康、新材料等山东省新旧动能转换产业发展领域高端项目。大赛期间，单侧双通道新型微创脊柱手术设备等10个参赛项目与园区集中签订了入驻意向协议。